JUNIO 2019 JUNIO 2018
Eficiencia del | Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Indica que porcentaje |Recaudo = Valor |facturado el 101,57% fue facturado el 88,78% fue
se recauda de los facturado. Recaudo / Valor 76.875 75.600 101,57% efeclivamente recaudado. 74.940 75,859 98.78% efectivamente recaudado.
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quiere decir que las cuentas por Quiere decir que las cuentas por
cartera = cuentas cobrar representan el 33,97% del cobrar representan el 36,36% del
PORCENTAJE DE CARTERA: Nos indica que r cobrar / valor lor facturad alm lor facturado
porcentaje de cartera tiene la empresa WM—:ES 101.402 75690 33,97% |valor urado en s 103.454 75.869 36,36% ([valorfa
Lo anterior signfica que la Lo anterior significa cue la
CAPITAL DE TRABAJO: Mide la liquidez necesarialcapital de trabajo= empresa luego de cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa conlinde funcionando|activo comiente -| 164.247 83802 | BO.445 [PESVO comente, queda con un| 5n4 ggg 38311 | 166.589 [PASive comenle, queda con un
fluidamente. pasivo carriente saldo de $80,445 para seguir saldo de $166,589 para seguir
|funcionando funcionando
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE: Indica cual razén coriente = empresa por cada peso que empresa por cada peso que
es la capacidad de |a empresa para hacer frente alactivo comriente /| 164,247 83.802 1,96 [|adeuda, posee como respaldo $| 204.900 38311 535 |adeuda, posee como respaldo §
sus deudas a corto plazo. pasivo corriente 1,96 pesos para pagar. 5,35 pesos para pagar.
Lo anlerior signfica que la Lo anterior significa que la
P IDA: . prueba acida = empresa m_nw:Nm a cubrir en empresa alcanza a .Q._UE en §
n”NmFm_”ﬂmq‘»Mwﬂﬂw Mwoﬁooﬂwwmw_ﬂﬂnﬁoﬂﬂm_ﬂ mH%..MMm activos liquidos /| 137.295 83.802 1.64 |$1,64 su pasivo comiente con ell 169 114 38.311 441 |4.41 su pasivo coriente con el
P Flazo, nmeciata. pasivo comiente activo liquido o inmediato. activo liquido o inmediato.
Lo anterdor significa que la Lo anterior significa que la
) X . N . empresa por cada peso que empresa por cada peso que
SOLIDEZ: Capacidad de la empresa a corto y largofsolidez = aclivel .9 020 B3.802 13,69 [adeuda de su pasivo lotal, posee| 1 112 g1g 38311 | 2005 [adeuda de supasivo total, posee
plazo para demostrar su consistencia financiera. total / pasivo total como respaldo 13,99 pesos para como respaldo 29,05 pesos para
FINANCIEROS: pagar. pagar.
El indicador anterior refieja que la lg..nmnoﬂ anterior refleja que Ia
empresa tiene un financiamiento empresa liene un financiamiento
con terceros del 7.31%. Lo con terceros de 3,44%. Lo
. endeudamiento anterior se debe a que Aguas de antenor se debe a que Aguas de
ENDEUDAMIENTO TOTAL: Mide el grade de _ ) . " .
financiacion de la empresa con pasivas externos, mo_m_ = (pasivo total| 83 802 1.147.029 7.31% Aranzazu £ S.P. Tiene un pasivo|  38.311 1112819 | 3.44% Aranzazu E.S.P. Tiene un pasivo
100} / activo total minimo frenle a los activos que minima frente a los activos que
posee posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION ¥ OTROS INGRESOS POR COBRAR





